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Демократска странка Србије оптужила је данас Владу да са Приштином разговара о
добросуседским односима и да то доказује све чешћим помињањем примене
"Ишингеровог плана".

  

- Чињеница да и (шеф преговарачког тима за преговоре с Приштином) Борко
Стефановић и власт помињу могућност примењивања 'Ишингеровог плана' као модела
будућег односа Србије и Косова најбољи је доказ да власт води дијалог са Приштином о
добросуседским и међудржавним односима - казао је портпарол ДСС-а Петар Петковић
на конференцији за новинаре.

  

Он је рекао да је план немачког дипломате Волфганга Ишингера о успостављању односа
Србије и Косова по узору на уговор две независне немачке државе из 1972. године
понуђен Влади још 2007, док је на њеном челу био председник ДСС-а Војислав
Коштуница, али да је тада био одбијен.

  

- Влада Србије, на чијем је челу био Војислав Коштуница и ДСС, такав предлог одбацила
је још 2007. године јер је било јасно да би се применом тог споразума успоставили
међудржавни односи Србије и Косова - казао је Петковић.

  

Портпарол ДСС-а поручио је представницима владајуће коалиције да пре разматрања
примене споразума две Немачке на ситуацију између Србије и Косова прочитају шта тај
документ у ствари представља и да се њиме подразумева успостављање
добросуседских односа две државе.

  

Он је оценио да је актуелна влада почела да води такву политику 2008. године, када је
потписала Споразум о стабилизацији и придруживању, у коме је, како је казао, јасно
наведено да је потребно да Србија успостави добросуседске односе са својом јужном
покрајином.
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- Све што садашња власт говори, начин на који се води дијалог у Приштини, па оне
(државне) заставице које су стајале на столу док је Борко Стефановић био у Приштини...
јасно указују на то да је прави и главни исход тих преговора успостављање
добросуседских односа са Косовом кроз споразум две Немачке - закључио је Петковић.

  

(Бета)
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